Задача
Согласно особенностям учета денежной массы электронные деньги включаются в определение «узких денег». Центральный банк не устанавливает резервные требования по электронным деньгам. Резервные требования по депозитам составляют 5%. Объем банкнот и монет в обращении составляет 6,2% от ВВП. Объем депозитов до востребования – 32,8%. Определить эластичность агрегата М1; как изменится М1 в случае одновременного снижения банкнотно-депозитного коэффициента до 0,12, роста резервных требований по электронным деньгам, эквивалентных требованиям по депозитам.
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